



Учитель начальных классов – профессия особая.

(ЭССЕ учителя начальных классов Бешкаревой Галины Олеговны)

Учитель начальных классов - профессия особая. Большая ответственность и большая любовь.

Проработав много лет, я поняла, что есть профессии вечные, неподвластные времени, без них не может существовать ни одно государство. Одна из таких профессий -учитель.

И вот я 41 год - учитель. Не просто учитель, -первый учитель, который входит в жизнь ребенка.

Родители доверяют мне самое дорогое-своих детей. И от меня зависит, как сложится школьная жизнь ребенка. Передо мной как учителем, стоит задача не только научить, но и воспитать патриота, любящего свое Отечество. И я помогаю воспитывать в каждом ребенке положительные

нравственные качества через беседы, внеклассные мероприятия, коллективные дела, собственный пример. Учю оценивать жизненные ситуации, с которыми встречаются мои дети.

Как педагог, я нахожусь в постоянном профессиональном поиске. День учителя заполнен событиями встречами, разговорами, переменами, совещаниями, собраниями, заседаниями.

У меня очень бурная жизнь, благодаря моей профессии. Мне некогда скучать.

С детьми на уроках я доброжелательна, заставляю думать каждого, рассуждать. Стараюсь применять разные формы, методы и приемы, чтобы разнообразить учебный процесс.

Перед каждым уроком, я ставлю цель: должно быть понятно и интересно

Учебный процесс строю с учетом реальных учебных возможностей, позволяя каждому осваивать оптимальным для него темпом.

С целью эффективности образовательного процесса использую индивидуальную, парную, коллективную, групповую формы работы.

Важно не просто учить предмету, а формировать способности к самостоятельной учебной деятельности.

Школа – это вечная молодость, постоянное движение вперед. Профессии учителя можно позавидовать. Она дает возможность развиваться творчески и духовно. Любовь-определяющее качество этой профессии. Любовь к детям, любовь к труду, любовь к жизни.